Bis 0.7.2 lauft Hackintosh perfekt, mit 0.7.3 nur
Apfel ohne Ladebalken

Beitrag von , spacepilot3000“ vom 12. September 2021, 11:52

Zitat von griven

Schau einfach in die Sample.plist die dem OC Paket beiliegt da werden die Anderungen

schnell deutlich =

In der Hauptsache sind aus den Driver Eintragen jetzt Arrays geworden (vorher
einfache Strings) guckst Du:

Bis OC 0.7.2:
Code

<key>Drivers</key>

<array>
<string>HfsPlus.efi</string>
<string>0OpenRuntime.efi</string>
<string>0penCanopy.efi</string>
</array>
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Ab OC 0.7.3:

Code

<key>Drivers</key>
<array>

<dict>
<key>Arguments</key>
<string></string>
<key>Enabled</key>
<true/>

<key>Path</key>
<string>HfsPlus.efi</string>
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10. </dict>

11. <dict>

12. <key>Arguments</key>

13. <string></string>

14. <key>Enabled</key>

15. <true/>

16. <key>Path</key>

17. <string>0OpenRuntime.efi</string>
18. </dict>

19. <dict>

20. <key>Arguments</key>

21. <string></string>

22. <key>Enabled</key>

23. <true/>

24. <key>Path</key>

25. <string>0OpenCanopy.efi</string>
26. </dict>

27. </array>

Alles anzeigen

Wenn man es nicht beachtet findet/ladt OC die Drivers nicht und somit startet dann
natdrlich auch macOS nicht =

Alles anzeigen

Sind das die einzigen Anderungen? Ich sitze jetzt schon ne ganze Zeit vor einem Merge, und
werde blind. Was muss ich an meiner config konkret tun?

Danke!
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